
 
 
 

Upitnik Monithon na hrvatskom jeziku 
Veljača 2020. 

 

1. korak – Uredska analiza 
 
Osnovne informacije 
URL/ID projekta: http://gospic.hr/projekti-grada-gospica/projekti-u-tijeku/projekt-
promicanje-odrzivog-razvoja-kroz-revitalizaciju-i-povecanje-privlacnosti-sume-jasikovac/ 
Naslov: Promicanje održivog razvoja kroz revitalizaciju i povećanje privlačnosti šume 
Jasikovac   
Autor: Grad Gospić , voditelj – Ivana Kaleb  Asić  
 
Opis projekta koji istražujete: Projekt se provodio od 2017. do  travnja 2020. godine   u Ličko- 
senjskoj županiji , na području grada Gospića i obuhvaća šumu Jasikovac koja je bila rekreativno- 
društveno središte građana od 18. stoljeća.  U nedavnoj povijesti u velikoj mjeri je devastirano, 
osobito uslijed ratnih događanja  . Zahvaljujući naporima i zalaganju udruge Ličko - ekološke  
akcije ( LEA) da se zaštiti to područje počeo se provoditi  EU projekt, sufinanciran  u okviru 
Operativnog programa " Konkurentnost i kohezija 2014. -2020. " , pod kategorijom  " Promicanje 
održivog razvoja prirodne baštine " .Ukupna vrijednost projekta se procjenjuje na oko 
2.920.128,70 kn . Investitor projekta je Grad Gospić , partneri su : udruga Lička ekološka akcija , 
Hrvatska gorska služba spašavanja Stanica Gospić i Javna ustanova za upravljanje zaštićenim 
prirodnim područjima i drugim zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Ličko-senjske 
županije. 
 
Projekt je dio većeg projekta određenog područja? Ako jest, koji je sveobuhvatni cilj tog plana?  
Projekt  se provodi na odredištu prirodne baštine , u šumi Jasikovac koja je uključena u ekološku 
mrežu Natura 2000 . Cilj projekta Natura 2000  je očuvati ili ponovno uspostaviti povoljno stanje 
više od tisuću ugroženih i rijetkih  vrsta i oko 230 prirodnih i poluprirodnih stanišnih tipova na 
prostoru Europske unije. 
 
Referentno mjesto projekta 
ŠTO TREBAM OVDJE NAPRAVITI? Potrebne su nam koordinate zemljopisne širine i dužine projekta 
koji istražujete! Ako upišete adresu koja je najbliža mjestu terenskog posjeta i kliknete na tipkalo 
s povećalom, karta će se centrirati i pokazat će se oznaka na tom mjestu. Ako je potrebno, moguće 
je povući oznaku po karti da biste bili još precizniji u postavljanju položaja oznake (a time i 
lociranju koordinata!) 
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2. korak – Vrednovanje 
 
Načini istraživanja 
 
Prikupljanje informacija 

• Prikupljanje informacija na mreži   DA 

• Izravan posjet dokumentiran fotografijama i videozapisima   DA 

• Intervju s lokalnim političkim predstavnicima 

• Intervju s nadležnim tijelom za upravljanje projektom 

• Intervju s ispitanicima koji su osmislili projekt 

• Intervju s ispitanicima koji su pokrenuli ili pokreću projekt (pokretač ili izvoditelj) DA 

• Intervju s korisnicima usluga projekta DA 

• Intervju s ostalim osoba  
Proveli smo prikupljanje informacija na mreži, izravan posjet dokumentiran fotografijama i 
videozapisima te smo odradili intervjue s nadležnim tijelima za upravljanje projektom. 
Intervjuirane su gospođa Nikolina Tonković, koordinatorica projekta u Jasikovcu i gospođa 
Vedrana Tomašević, predsjednica udruge LEA koje su nam pobliže objasnile projekt i njegov tijek. 
Za prikupljanje informacija na mreži poslužili smo se našom Instagram stranicom ,Oakers GimGos,  
na kojoj smo postavili ankete, te smo nakon toga objavili sve rezultate na Twitteru, Instagramu i 
Facebook stranici.  
 
Tko je intervjuiran? Koju ulogu ima ta osoba u projektu? (npr. upravitelj/administrator, 
općinski službenik, informirani građanin…) – navedite uloge svih intervjuiranih osoba 
 
Intervjuirane su gospođa Nikolina Tonković, koordinatorica projekta u Jasikovcu i gospođa 
Vedrana Tomašević, predsjednica udruge LEA koje su nam pobliže objasnile projekt i njegov tijek. 
 
Dva glavna pitanja postavljena intervjuiranim osobama (navedite koja) :  

1) Možete li objasniti tijek projekta ? ( Nikolina Tonković)  
2) Kakva su Vaša iskustva s projektom ?  

 
Dva glavna odgovora intervjuiranih osoba: 

1) "Nakon potpisivanja Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstva pristupilo se formiranju i 
imenovanju članova projektnog tima, izradi plana nabave, koordinaciji i podjeli uloga 
između Partnera.(...) Grad Gospić kao nositelj projekta i odgovoran u konačnici za 
prihvatljivost troškova objedinjeno je dostavljao zahtjeve o nadoknadi financijskih 
sredstava, obavijesti o izmjenama manjeg značaja kao i zahtjeve za dodatkom ugovoru, 



 
 
 

pazio na pravovremenost i izvještavanje te sve potkrijepio svom relevantnom 
dokumentacijom(...)." 

2) "(...) Naš dio aktivnosti odnosi se na održavanje edukacija i radionica kojima je cilj djecu i 
mlade poučiti o prirodnim vrijednostima parka Jasikovac. Svakako je važan odnos 
povjerenja koji među partnerima koji imaju isti cilj. Naš cilj je bio, i bit će, očuvanje svake 
prirode Like kroz upoznavanje javnosti o njezinim vrijednostima." 
 

 
Vrednovanje  
 
Stanje napredovanja istraživanog projekta na temelju prikupljenih informacija: Nakon 
razgovora s nositeljima projekta i samim organizatorima projekta dobili smo uvid u značajan 
napredak projekta. Trajanje projekta je produženo s 18 mjeseci na 38 mjeseci zbog 
administrativnih i tehničkih poteškoća. Do završetka projekta u travnju 2020.godine realizirani su 
svi sadržaji prema početnoj dokumentaciji i posjetitelji šume mogli su ih koristiti.  
Rezultat istraživanog projekta (ako je projekt završen, koji su bili rezultati?):  Šuma 
Jasikovac poprimila je novi izgled , očišćena je i obogaćena je novim sadržajima. Jasikovac  je 
novim uređenjem dobio  niz novih, praktičnih sprava i uređaja. Prvi puta je uvedena javna rasvjeta 
u šumi. Na samom ulasku  i duž staze postavljene su LED lampe i informativne ploče te klupice. 
Lampe i pametne klupe funkcioniraju uz pomoć solarne energije dobivena preko solarnih ploča 
koje su također postavljene  u sklopu projekta. Dublje u parku nalazi se dječje igralište s 
ljuljačkama, toboganom, itd. Također tamo se nalazi i velika stijena za penjanje, te dio za 
vježbanje. Sa druge strane parka možemo naći i poligon sa pse, na poligonu se nalazi oprema koja 
je korisna za zabavu s našim malim čupavim prijateljima. Za one koji vole ornitologiju postoje i 
promatračnice za ptice, tabla flore i faune te tabla s informacijama o životinjskom  svijetu tj. sadrži 
nazive ptica kojima je park Jasikovac stanište. Nešto uz igralište postoje i kućice koje su idealne 
za nedjeljni odmor te zabavu s obitelji i prijateljima.Sam projekt je ocjenjen kao vrlo dobar i održiv 
(od strane naših ispitanika ),a sam nije imao negativnih utjecaja pošto su svi sadržaji prilagođeni 
ekosustavu šume. Također, velik broj ispitanika smatra da je provedba projekta koristila šumi, da 
je doprinos projekta šumi Jasikovac odličan, te da će češće posjećivati šumu Jasikovac , što su vrlo 
zadovoljavajući rezultati.  ( rezultati ankete na blogu Oakers GimGos : 
https://spremnizaprojektgi.wixsite.com/oakersgimgos/blank-page-9  )  

 
Ako je projekt završen ili ste pak bili u mogućnosti vrednovati neke od rezultata, kakva je prema 
vašem mišljenju učinkovitost istraživanog projekta? [jedan odgovor] 

❏ Štetna intervencija – bilo je bolje ne izvesti je jer je prouzročila negativne posljedice 

❏ Beskorisna intervencija – situacija se nije promijenila, bačen novac 

❏ Korisna intervencija, ali ima problema – ima nekih pozitivnih rezultata i sve u svemu je korisna, 
iako ima neke negativne aspekte 

DA❏ Vrlo korisna i učinkovita intervencija – prevladavaju pozitivni aspekti i s gledišta krajnjeg 
korisnika smatra se sveobuhvatno učinkovitom 

https://spremnizaprojektgi.wixsite.com/oakersgimgos/blank-page-9


 
 
 

❏ Nije bilo moguće vrednovati učinkovitost intervencije – istraživani projekt još nema rezultate 
koji se mogu vrednovati 
 
Jake strane (što vam se svidjelo u istraživanom projektu?): 
S obzirom da smo u dobroj suradnji i komunikaciji s voditeljima projekata koji su nas odlično 
uputili u sve aspekte projekta i detaljno nam objasnili poteškoće s kojima su se susretali, svatko 
od nas je dobro upućen u razvitak te smo pratili sve društvene događaje vezane za šumu  
smatramo da je projekt pomno razrađen i do sada,gotovo potpuno ispunjen. Nadalje , pozitivnim 
smatramo činjenicu da  je u završnim fazama  projekt poprilično  zastupljen u medijima na 
lokalnoj razini , što omogućuje dobru informiranost građana sa aktivnostima i rezultatima 
projekta. Osobito nam se svidjela činjenica što su u sklopu projekta organizirane  radionice i 
edukacije koje su namijenjene svim dobnim skupinama, a osobito su značajne one koje uključuju 
mlađe dobne skupine jer je u toj dobi  vrlo važna razvijanje svijesti o čovjekovoj povezanosti s 
prirodom i o  zaštiti okoliša . U projektu se vodilo računa o aktualnim temama  kao što su održivi 
razvoj, zdrav život i očuvanje prirode. 
 
Slabe strane (teškoće s kojima ste se sreli u pokretanju/izvođenju istraživanog projekta?): 
Najviše poteškoća i izazova  je bilo dok  se nastava odvijala na daljinu, tijekom 3. lekcije . Većina 
zadataka su bila na takvom stupnju zahtjevnosti da je bilo kompliciranije ih odrađivati u 
okolnostima vezanima uz pandemiju . Vremenski je također predstavljalo probleme  jer su se 
aktivnosti trebale uvrstiti u vrijeme naše „redovne nastave“ . Također, previše smo bili  ovisni o 
pomoći voditelja ,  smatramo da bi zadatci trebali biti primjereniji našem znanju i na taj način bi 
poticali samostalan rad učenika .  
 
 
[AKO JE ODGOVOR „štetna intervencija”, „beskorisna intervencija”, „korisna intervencija, ali ima 
problema”] Koji su uzroci neučinkovitosti projekta koji ste istraživali? [moguće više odgovora] 

❏ U izvođenju su se pokazali problemi administrativne prirode - DA 

❏ U izvođenju su se pokazali problemi tehničke prirode- DA  

❏ Rezultat projekta nije zadovoljavajući 

❏ Intervencija koja je u cjelini dobro izvedena, ali ne odgovara potrebama krajnjih korisnika (nije 
učinkovita) 

❏ Korisna intervencija, ali nije dovoljna da odgovori na osnovne potrebe („potrebno je više”, npr. 
više ulaganja u isti projekt ili slične projekte) 

❏ Intervencija koja je sama po sebi korisna, ali potrebne su druge, dopunske intervencije 
 
Budući rizici za istraživani projekt: Neki od većih rizika za ovaj projekt mogu biti požar, bolest 
koja uništava hrastove, preveliko zagađenje koje može utjecati na biljnu, ali i životinjsku 
populaciju ili neki sadržaji koji bi nepovoljno utjecali na ekosustav.  
 
Rješenja i ideje koje želite predložiti za istraživani projekt:  



 
 
 

Prostor šume Jasikovac ima veliki potencijal koje treba upotpuniti novim projektima . Najpoželniji 
sadržaji prema rezultatima naših anketa su društveni , u tom smislu trebalo bi poraditi na 
organizaciji susreta, koncerata , zabave i sl. , kako bi šuma privukla još više posjetitelja. Nadalje , 
trebalo bi još bolje iskoristiti prostor šume ,npr.  organizirati terenske posjete za učenike kako bi 
se uživo upoznali sa životinjskim svijetom u koja postoji u šumi u neposrednoj blizini grada.  
 
Kratko mišljenje o istraživanom projektu: Pozitivno bismo ocijenili ovaj projekt jer ujedinjuje 
važne potrebe o kojem  čovjek modernog doba treba razmišljati – o vezi s prirodom kojoj 
pripadamo, o važnosti zdravog života , fizičke aktivnosti i boravka na otvorenom , i o važnosti 
zaštite okoliša.  Sadržaji koji su uvedeni u projektu potvrđuju sve navedeno. Osim toga, 
uspješnost projekta potvrđuje i pozitivan stav  građana Gospića i okolice . 
 
Tek je počeo Premalo je vremena prošlo od početka istraživanog projekta da bih mogao/la izraziti 
mišljenje. Zna se da je započet, iako rezultati nisu još vidljivi i ne mogu se pratiti. 
U tijeku i dobro napreduje Istraživani projekt započet je i, sve u svemu, djelomični rezultati čine 
se pozitivnima. Čini se da sve (ili barem najveći dio) započete aktivnosti idu u planiranom smjeru. 
Napredak uz teškoće Istraživani projekt je započet, ali uočeni su problemi u njegovom pokretanju 
(npr. znatna kašnjenja, neke su aktivnosti zaustavljene ili postoje neke znatne razlike u odnosu na 
predviđeno). 
Blokiran Istraživani projekt ne napreduje. Može biti blokiran na početku (nikad nije započet) ili u 
nekoj kasnijoj fazi. 
Završen i koristan Istraživani projekt je završen i s gledišta krajnjeg korisnika smatra se 
sveobuhvatno učinkovitim. 
Završen i neučinkovit Istraživani projekt je završen, ali smatra se sveobuhvatno neučinkovitim 
(npr. nedostaju druge dopunske intervencije, projekt je završen, ali nije ušao u funkciju, ili nije 
funkcionalan, zastario je ili u svakom slučaju ne odgovara na potrebe korisnika). 
 
Poveznice, videozapisi, prilozi 
Dodajte slike, dokumente itd. 
 
Dokumenti:  
http://gospic.hr/jasikovac-zeleni-dnevni-boravak-gospica/ (Komunikacijska strategija)  
 
https://drive.google.com/open?id=1Geacu4tVfMPBdX8TG-3q2bhvQGw5XCdX (Sažetak 
projekta) 
 
https://drive.google.com/open?id=13zeuUBwlGFirbG2ff68vLQJ0nRYdNlyZ (Akcijski plan 
upravljanja  posjetiteljima šume Jasikovac)  
 
https://drive.google.com/open?id=15nrSKkTLqbsLiTUvK02DIlPfxit1OYw00NVDUwT9NFc                   
(Rasvjeta u Jasikovcu) 
 

http://gospic.hr/jasikovac-zeleni-dnevni-boravak-gospica/
https://drive.google.com/open?id=1Geacu4tVfMPBdX8TG-3q2bhvQGw5XCdX
https://drive.google.com/open?id=13zeuUBwlGFirbG2ff68vLQJ0nRYdNlyZ
https://drive.google.com/open?id=15nrSKkTLqbsLiTUvK02DIlPfxit1OYw00NVDUwT9NFc


 
 
 

Linkovi:   
https://spremnizaprojektgi.wixsite.com/oakersgimgos (blog-web stranica Oakers GimGos)  
 
@OakersGimGos   (  Twitter  Oakers GimGos)  
 
Oakersi GimGos – Facebook stranica 
 
oakersgimgos – Instagram 
 
http://gospic.hr/projekti-grada-gospica/projekti-u-tijeku/  
 
https://drive.google.com/open?id=1kzaRlo6Ew13vqXeVhxGFONpMX5WxbkYW  
  
http://gospic.hr/intenzivirani-radovi-u-sumi-jasikovac/  
 
http://gospic.hr/prvi-put-u-povijesti-rasvjeta-u-jasikovcu/ 
 
http://www.novilist.hr/Vijesti/Regija/node_1586/Jasikovac-ce-dobiti-amfiteatar-i-djecje-
igraliste 
 
http://www.lika-express.hr/drustvo/ucenica-lea-stilinovic-napravila-najbolji-likovni-rad-koji-je-
izabran-za-logo-projekta-sume-jasikovac 
 
https://infogram.com/busy-charts-1hnp27yyv7ly2gq (Prikaz rezultata  ispitivanja – dinamična 
infografika)  
 
 Slike:      
https://drive.google.com/open?id=18mAajM8KrKMV1Y1zek0afi-TzLkKlMK2 
 
    
Videozapisi:  

1. Video na Youtube: 
https://youtu.be/1uhgNhPzb-w 

 
2.  https://www.facebook.com/1033521746799310/posts/1665242330293912/?vh=e 

(HRT prilog u Regionalnoj panorami)  
 

3. https://www.facebook.com/103277237922361/posts/120559162860835/?d=n (Grad  
Gospić – projekt u Jasikovcu)  

 
4.  https://youtu.be/RR4F_20ZQsY (Udruga LEA – SOS za Jasikovac)  

 

https://spremnizaprojektgi.wixsite.com/oakersgimgos
http://gospic.hr/projekti-grada-gospica/projekti-u-tijeku/
https://drive.google.com/open?id=1kzaRlo6Ew13vqXeVhxGFONpMX5WxbkYW
http://gospic.hr/intenzivirani-radovi-u-sumi-jasikovac/
http://gospic.hr/prvi-put-u-povijesti-rasvjeta-u-jasikovcu/
http://www.novilist.hr/Vijesti/Regija/node_1586/Jasikovac-ce-dobiti-amfiteatar-i-djecje-igraliste
http://www.novilist.hr/Vijesti/Regija/node_1586/Jasikovac-ce-dobiti-amfiteatar-i-djecje-igraliste
http://www.lika-express.hr/drustvo/ucenica-lea-stilinovic-napravila-najbolji-likovni-rad-koji-je-izabran-za-logo-projekta-sume-jasikovac
http://www.lika-express.hr/drustvo/ucenica-lea-stilinovic-napravila-najbolji-likovni-rad-koji-je-izabran-za-logo-projekta-sume-jasikovac
https://infogram.com/busy-charts-1hnp27yyv7ly2gq
https://drive.google.com/open?id=18mAajM8KrKMV1Y1zek0afi-TzLkKlMK2
https://youtu.be/1uhgNhPzb-w
https://www.facebook.com/1033521746799310/posts/1665242330293912/?vh=e
https://www.facebook.com/103277237922361/posts/120559162860835/?d=n
https://youtu.be/RR4F_20ZQsY


 
 
 

3. korak – Rezultati i utjecaj – Kako je završilo? 
 
Novi kontakti i veze koje ste stvorili 
 
Kako ste priopćili/dijelili ili priopćavate/dijelite rezultate svog građanskog praćenja? 

• Twitter DA 

• Facebook DA  

• Instagram : DA  

• Teritorijalna događanja koja organizira ASOC tim 

• Tjedan otvorene vlasti 

• Blog / mrežna stranica ASOC tima - DA 

• Distribucija letaka ili drugi izvanmrežni načini (ne putem interneta) 

• Zahtjev za predstavljanjima ili sastancima iza zatvorenih vrata 

• Intervjui s predstavnicima medija 

• Drugo: 
 
S kojim ste ispitanicima kontaktirali radi razgovora o rezultatima svog istraživanja? 
 

Ispitanik  
[slobodan tekst] 

 
Uloga 
[slobodan tekst uz 
natuknicu] 

Organizacija 
[slobodan tekst uz 
natuknicu] 

Vrsta veze 
[zatvoren izbornik] 

Nikolina Tonković 
Čorak 

Koordinatorica projekta Grad  Gospić 
Društvena mreža Oakers 
GimGos 

Vedrana  Tomašević  Predsjednica Lička ekološka akcija 
Društvena mreža Oakers 
GimGos 

3. ispitanik Uloga Organizacija Vrsta veze 

… ….. …. ….. 

N-ti ispitanik Uloga Organizacija Vrsta veze 

 
Napomena:  
Vrsta veze 

• Intervju (napravljen ili primljen) 

• Zajedničko sudjelovanje na javnom događanju 

• Sudjelovanje na predstavljanju / sastanku iza zatvorenih vrata 

• Kontakt elektroničkom poštom ili telefonom 



 
 
 

• Sudjelovanje na institucijskom događanju (npr. sastanku nadzornog odbora, 
županijskom/gradskom/općinskom vijeću itd.) 

• Drugo: navedite 
 
Uloga: navedite ispitanike s kojima ste bili u kontaktu radi priopćavanja rezultata svog nadzora ili 
razgovora o njima. 
Primjer: gradonačelnik, predsjednik, javni dužnosnik, novinar, opunomoćeni upravitelj poduzeća 
itd. 
 
Organizacija: primjeri: Grad Zagreb, Zagrebačka županija, Jutarnji list, novinar/rubrika za koju 
piše/izvještava 
 
 
Rezultati i utjecaj građanskog praćenja 
 
Mediji su izvještavali o vašem istraživanju?   NE 
 
Tijela javne uprave odgovorila su na vaše upite ili reagirala na probleme na koje ste ukazali? 

• Nisu odgovorila 
• Neka su odgovorila, druga nisu 
• Dala su nam službene ili generičke odgovore 
• Barem jedno od tijela kojima smo se obratili dalo nam je konkretna obećanja 
• Provela su u praksi naše prijedloge i projekt je sad „deblokiran” ili učinkovitiji 
• Ukazali smo na problem koji je sad riješen 
• Drugo: ... NISMO UKAZALI NA  PROBLEME, zbog opće situacije prouzrokovane corona 

virusom 
 
Opišite nam vaše istraživanje. Koje vas konkretne činjenice ili događaji navode na mišljenje da 
je vaše građansko praćenje imalo (ili nije imalo) utjecaja na ispitanike koji upravljaju projektom 
koji ste istraživali ili ga pokreću? 
Provodeći naše ankete i intervjue u sklopu istraživanja, došli smo do brojnih i zanimljivih 
informacija i rezultata. Osobito mnogo sugrađana se odazvalo na naše online ankete. Analizirajući 
rezultate, došli smo do zaključka da ih je većina dobro informirana o projektu te da podržavaju 
njegovo provođenje. Na društvenim mrežama su nas pratile direktno osobe koje provode projekt 
te su se pomoću naših anketa i ispitivanja upoznali s mišljenjem građana i s njihovim prijedlozima 
koji će im uvelike pomoći kako još više privukli posjetitelje i poboljšali sadržaje u Jasikovcu. 
Intervju smo proveli sa samim organizatorima projekta: koordinatoricom projekta gospođom 
Nikolinom Tonković Čorak i predsjednicom udruge LEA gospođom Vedranom Tomašević. LEA je 
ujedno i jedan od glavnih partnera projekta. Od njih smo dobili vrlo detaljne informacije o tijeku 
projekta, statističke podatke te osobitosti same šume. Zatražili su naše sugestije za daljnje 
projekte jer su pokretači prepoznali našu ambiciju. Možemo reći da su provedena istraživanja 



 
 
 

uvelike promovirale ovaj projekt i da se sve više sugrađana zainteresiralo i odlučilo obići šumu 
Jasikovac. 

Završni korak – spremanje i slanje 
 
Izvješće je spremno za pregled redakcije koja će ga objaviti ako je u skladu s našim uvjetima 
korištenja.  


